



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
PROGRAMA DE FORMAÇÃO DE GESTORES POR COMPETÊNCIAS DO IFPB –
CAMPUS JOÃO PESSOA**

EDITAL N.º 15/2017

**RETIFICA O EDITAL N.º 12/2017 - PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA,
INTERNA E SIMPLIFICADA PARA INGRESSO COMO CURSISTA NO
PROGRAMA DE FORMAÇÃO DE GESTORES POR COMPETÊNCIAS - PFGC**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicado no DOU nº 161 p. 29 do dia 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 2190/2013-Reitoria, de 03 de outubro de 2013 e a Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22 de agosto de 2014, por meio do Departamento de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas – DGDP, resolve, nos termos deste Edital, **prorrogar o prazo para as inscrições do Edital nº 12/2017, de 28 de junho de 2017**, que trata da seleção de servidores efetivos ativos (Professores e Técnicos Administrativos), do quadro de pessoal do IFPB, para concorrerem às vagas de **Cursistas** do Programa de Formação de Gestores por Competências (PFGC) do IFPB – Campus João Pessoa, instituído pela Resolução n.º 010 – DG/IFPB, de 04 de dezembro de 2015.

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.2. As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas, apenas, no Setor de Protocolo do Campus João Pessoa, das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 18h00, no período de **28 de junho a 14 de julho de 2017**, cujo requerimento deve ser destinado ao Departamento de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas – DGDP – Campus João Pessoa, com o seguinte assunto: “INSCRIÇÃO PARA INGRESSO NO PFGC – EDITAL N.º 12/2017”.

Leia-se:

4.2. As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas, apenas, no Setor de Protocolo do Campus João Pessoa, das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 18h00, no período de **28 de junho a 19 de julho de 2017**, cujo requerimento deve ser destinado ao Departamento

de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas – DGDP – Campus João Pessoa, com o seguinte assunto: “INSCRIÇÃO PARA INGRESSO NO PFGC – EDITAL Nº 12/2017”.

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA PREVISTO

11.1. Utilizando-se do poder discricionário conferido à Administração Pública, sendo motivada por critérios de conveniência e oportunidade, a Comissão de Seleção poderá alterar os períodos e as datas previstas no cronograma a seguir:

PROVÁVEIS DATAS	EVENTO	LOCAL
28/06/2017	Publicação do Edital	Portal do IFPB
28/06/2017 a 14/07/2017	Inscrições	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> JP
19/07/2017	Divulgação da lista de classificados	Portal do IFPB
20/07/2017 e 21/07/2017	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> JP
25/07/2017	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
26/07/2017	Divulgação do Resultado Final	Portal do IFPB
26/07/2017	Homologação do Resultado Final	Portal do IFPB

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA PREVISTO

11.1. Utilizando-se do poder discricionário conferido à Administração Pública, sendo motivada por critérios de conveniência e oportunidade, a Comissão de Seleção poderá alterar os períodos e as datas previstas no cronograma a seguir:

PROVÁVEIS DATAS	EVENTO	LOCAL
28/06/2017	Publicação do Edital	Portal do IFPB
28/06/2017 a 19/07/2017	Inscrições	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> JP
24/07/2017	Divulgação da lista de classificados	Portal do IFPB
25/07/2017 e 26/07/2017	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> JP

27/07/2017	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
28/07/2017	Divulgação do Resultado Final	Portal do IFPB
28/07/2017	Homologação do Resultado Final	Portal do IFPB

João Pessoa, 14 de julho de 2017

Neilor Cesar dos Santos
Diretor Geral do IFPB – Campus João Pessoa